

“老解放”面目全非 七拼八凑照上路



□ 晚报记者 徐松文/图

本报讯 不配套的“大个头”发动机、解放车的“身子骨”、自卸车的“尾巴”……简直就是四不像！1月13日，记者途经郸城县城东关时，见到了这辆经过全面改装的“年迈”解放牌货车正在轰鸣行驶（如图）。

由于车辆经过特殊改装，加之过于破旧，行驶在路上摇摇晃晃。

记者看到，该车的原装发动机换成了“大个头”发动机，由于改造后的发动机高于引擎盖，车主又不得不把引擎盖拆掉，用一个旧铁桶作为水冷装置。另外，该车车漆几乎掉光，轮胎也磨得锃光瓦亮，后车箱

也换成了自卸车的车厢。即便如此，该车却一点也没少装货，整个后车箱装的全是煤，足足有五六吨。

对此，该县交警部门表示，私自改装车辆属违法行为，更何况如此改装报废车辆，更不允许。他们将派人进行调查，发现后立即责成销毁。

寒流系民生

新华社郑州1月12日电（记者张兴军 单纯刚）由于受到寒潮低温天气的持续影响，河南省遭遇近年少见的“冷冬”天气，而眼下又处于入冬后的最冷时段，民生冷暖尤为令人关注。通过走访电力、天然气、民政等相关单位，记者发现，当前河南省上下正掀起一场全力保障民生的“总动员”。

■电煤日均缺口5万吨 供应差领导将受罚

针对当前电力供应紧张局面，日前河南省政府召开全省电视电话会议，吹响了应对电煤紧缺、确保电力供应的“度冬保电百日会战”的号角。省发改委、省电力公司、郑州铁路局、重点煤矿企业、发电企业的有关负责人当场表态，将居民生活用电放在第一位，千方百计保证全省电力供应。

河南省副省长张大卫介绍，电力短缺的矛盾最初出现在焦作、新乡等地，2010年1月份以来，已经蔓延至全省各地。1月6日，省网限电325万千瓦，不少地方用电告急。

数据显示，入冬以来，河南省用电负荷持续快速增长，其中仅2009年12月份，用电总量193亿千瓦时，同比增长37.1%；另一方面，电煤供应却存在很大缺口。郑州铁路局提供的数据显示，去年煤炭发送4598.7万吨，与年计划进度相比，欠运41.3万吨，同比少运457.8万吨。目前，全省统调电厂日均进煤量下降至27万吨左右，日均缺口5万吨。

“今年遭遇的这种电煤供应陡然紧张局面，是以前没有遇到过的，形势之严峻超出了我们的想象。”张大卫说。

针对上述严峻形势，河南省政府于日前正式启动“度冬保电百日会战”。会战期间，省直相关部门将组成督察组，赴各产煤市、重点煤矿企业、运输企业、发电企业开展检查，发现拖延、推诿、执行不力的，将对有关领导严肃处理。

为增加电煤有效供给，河南省政府还要求，各煤炭企业在确保安全的前提下，实现“满负荷”生产。全省所有国有及国有控股煤炭生产企业春节期间坚持正常生产。今年一季度，全省国有及国有控股煤炭企业的电煤产量，不得低于去年12月份水平。

与此同时，河南省电力公司也制订了迎峰度冬保电方案。电力公司有关人员表示，将优先保障居民生活、医院、学校、金融机构、交通枢纽、农业生产等涉及公众利益的用电需求，重点稳定工业用电市场；将提前分析春节、“两会”供电形势，确保春节、“两会”和全省生产生活所需电力安全可靠供应。

■天然气供应紧张 各地优先保民生

由于受到低温寒冷天气的影响，郑州、许昌、开封、漯河、商丘、周口等地也都不同程度地闹起了“气荒”。

郑州华润燃气有限公司调度中心主任逯兵介绍，2010年1月份以来，全市天然气需求量迅速增加，从4日开始，仅市区日用电量即骤增至245万立方米左右，日缺口35万立方米左右。目前，郑州市天然气日供应量已增至250万立方米左右，但日均缺口仍占整个供应量的大约15%。而根据预期，今冬供暖季郑州天然气总供气缺口将达到4500万立方米。

面对严峻的供气局势，郑州燃气公司采取多项措施应对：协调上游增加气量供应，尽最大可能争取额外气源指标，补充市区用气缺口；采购高

价气源补充市区管网，全力保证市区用气。加大高价液化天然气和压缩天然气的采购量，特别是以3.6元/立方米的高价液化天然气每天补充市区管网25万立方米左右；加强供气调度和输配管理，加强气量调度，确保用户的基本用气。

据了解，截至目前，郑州市居民用气尚未受到影响，但车用气和部分工业用户的用气量开始压缩。据了解，由于出租车现在大多是油气两用，所以目前对车用气进行压缩供应，对采暖用户限制采暖温度，每天能节省出15万至20万立方米的气，对工业用户也进行限制，其中郑州卷烟厂从日供应5万立方米已降至4万立方米，对一些小的工业用户则采取生产线轮休措施。

郑州燃气公司明确表示，如果供气缺口进一步加大，将重点确保居民、学校、医院等用户的用气。人们关注的郑许、郑焦城际公交也是保证的重点之一。

记者获悉，在其他地市，民用天然气也都成了重点保障的对象。漯河市唯一一家汽车加气站裕联加气站有关人员介绍，全市每天计划输送气量7000立方米，但实际用量已经超过1.6万立方米，远高于实际输送量。为确保居民正常用气，漯河燃气公司正努力从外地调气。

数据显示，目前开封市每天用气量在26至27万立方米，比去年同期超出30%，每天缺口达4万立方米左右。开封市新奥燃气公司负责人韩朝霞介绍，为保证居民用气，从1月4日起，其公司下属的加气站一律关停，个别用气企业也暂停供应。

■让流浪者“回家”

由于天太冷，今年56岁的流浪乞讨者杨文宝在郑州火车站广场半天没有讨到钱，只好在车站的垃圾桶里找吃的。当郑州市救助站工作人员将带来的热饭送到他手里时，杨文宝还不敢相信这是真的。经询问得知，杨文宝来自河南省安阳县，在郑州流浪了七八年。

郑州市救助站副站长李文涛介绍，近段时间以来，救助站对流浪人员的救助正在变被动接受求助为主动救助。救助站工作人员一直上街查看，积极主动走上街头，开展现场救助，平常都是在救助点接受求助。现在除了市内4个救助点都接受求助外，他们还在郑州火车站广场设立了一个临时救助点，提供棉衣、热水和饭菜，需要救助的，他们都给予救助。

据李文涛介绍，由于春节临近，部分流浪乞讨人员回家心切，他们专门加快救助速度，尽快买票安排他们返乡，最快的当天就能返乡，一般在三天内能坐车回家。对于老弱病残人员，救助站则安排专人护送这些特殊人员回家。只要发现他们的衣服单薄，马上就发放新棉衣。若遇受助人员的手脚冻伤，他们将送到医院及时救治，进站后，除安排好吃住外，还每天配送防甲型H1N1流感的中药药剂，发给受助者。

河南省民政厅社会福利处副处长石大林告诉记者，河南省民政厅、省公安厅、省住房和城乡建设厅最近联合发出通知，要求各地切实保护街头生活无着人员基本权益。在全省各地救助站，均已设立24小时畅通救助电话，并实行随时救助制度，符合救助条件的流浪乞讨人员，只要愿意接受救助，都能得到及时救助。

国家公务员考试 15 日起接受职位调剂

新华社北京1月13日电（记者赵超）记者从国家公务员局获悉，中央机关及其直属机构2010年度考试录用公务员公共科目笔试成绩已经公布，现有部分职位公共科目笔试成绩合格人数未达到规定的面试比例，需要面向社会公开调剂补充面试人选，调剂工作从1月15日开始。

据介绍，调剂的原则和条件包括：调剂在公共科目考试内容相同的职位之间进行；已进入首批面试名单的考生不得参加调剂；参加调剂的考生只能申请一个调剂职位；申请调剂的考生应当符合调剂职位规定的资格条件和要求；申请调剂的考生公共科目笔试成绩应当同时

达到原报考职位的最低合格分数线和拟调剂职位的最低合格分数线。

从即日起，考生可以登录人力资源社会保障部网站（http://www.mohrss.gov.cn）或国家公务员局网站（http://www.scs.gov.cn），查询调剂职位、调剂人数、考试类别、资格条件等。

1月15日8时至1月17日18时，考生可通过报名时用户名和密码进入调剂网页（http://bm2010.scs.gov.cn/tj），填报申请调剂的相关信息。考生对调剂职位所需专业、学历、学位、资格条件以及备注的内容等信息需要咨询时，可直接与招录机关联系。在递交调剂申请时间结束之前，考生可以改变申请调剂的职位。

1月18日8时至1月19日18时，招录机关对报考本机关（单位）的调剂申请进行资格审查。资格审查时，招录机关按照考生公共科目笔试成绩从高分到低分顺序进行。公共科目笔试总成绩相同的，按行政职业能力测验的成绩排序。调剂审查合格的人数达到规定的调剂人数后，招录机关将不再对其他人员做资格审查。

据了解，调剂结束后，将形成进入面试和专业科目笔试的人选名单，并在人力资源社会保障部网站和国家公务员局网站上统一公布。1月22日以后，考生可以登录网站查询调剂结果。

USB 取暖产品网上热销

本报综合消息 随着天气寒冷，出门活动的人越来越少。网购满足了“宅人”的取暖需求，USB类的新潮取暖产品在网上市热销。

USB类的电脑周边取暖产品不需单独的电源，插上电脑就可持续

供热，温度可达40摄氏度至50摄氏度，额定电压多在5伏左右，使用起来方便安全。这类产品品种丰富，外观时尚，涵盖USB暖拖鞋、USB暖手鼠标垫、USB保温饭盒等多种日常用品，在上班白领和“宅人”中

特别盛行，网上销售持续走俏。

据了解，USB类取暖产品定价10元到50元，网店日销量在百件以上的非常普遍，由于销量过大经常出现脱销的情况。

（易生）

健康人常服阿司匹林可增内出血风险

长期以来，阿司匹林一直被作为调节胆固醇和血压水平的药物。为预防冠心病、脑血栓形成的发生，许多50岁以上的人在服用。然而英国医生和科学家通过研究发现，健康人每天服用阿司匹林并不会显著降低患心脏病风险，相反，他们内出血的风险却比常人高出一倍。研究成果表明“阿司匹林对预防心血管疾病可能有效，但也会引发内出血，并且有些内出血是非常严重的，可能会导致死亡。”

栓、栓塞性疾病呢？祖国传统中药宝库中蕴藏着丰富的资源，专家指出复方丹参具有很好的抗凝作用，副作用小，价格便宜，及早服用，提前预防，降低重大心脑血管疾病的发生。当然，不同品牌的复方丹参片效果也不同。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利（专利号：ZL200310112427.2）和缓释技术研究成果的药物，主要中药材来源于GAP基地，从而使药品从源头上得到了保证。目前，白云山复方丹

参片年产量80亿片，市场占有率高，被国家发改委认证为国家优质优价品种。作为预防用药，许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买，在服务上，白云山和黄中药斥资8000万元，与当地药店联手，在全国推出6600家“永不过期”的药店，凡购买白云山中药，均可以旧换新，这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部，免费享受“个人健康服务”基本服务，免费咨询服务热线：800-830-2398。（莫名）



（资料图片）